
Технологический колледж

Информация о результатах опроса обучающихся об
удовлетворенности условиями, содержанием,
организацией и качеством образовательного процесса
в целом и отдельных дисциплин (модулей)



 Качество предоставляемых услуг является важной и главной стороной

образовательной деятельности Технологического колледжа. Колледж всегда

стремится предоставить качественное обучение посредством создания и

улучшения необходимых для этого условий. Изменение уровня качества

образовательных услуг выявляется с помощью исследования степени

удовлетворенности потребителя данных образовательных услуг,

проводимых ежегодно.

 Опрос проводится в форме анкетирования путем ответов на вопросы

индивидуальной анкеты в электронном виде с использованием интернет-

сервисов. В целях обеспечения объективности оценки анкетирование

проводится анонимно.

 Организация работ по анкетированию обучающихся осуществляется

отделом методического обеспечения и контроля качества образовательного

процесса совместно с учебным отделом и отделом социально-

психологической службы.



МОНИТОРИНГ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ОБУЧАЮЩИХСЯ 

КАЧЕСТВОМ ПОЛУЧАЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ

Показатели

оценивания

с группированы по

разделам

- Условия образовательного процесса 

- Содержание образовательного процесса

- Организация образовательного процесса

- Качество образовательного процесса

В анкетировании приняли участие 

обучающиеся по образовательным 

программам среднего 

профессионального образования

Анкета включает 18 

вопросов



55%

45% Приняли участие

Всего студентов

В анкетирование приняли участие 615 чел., что 

составляет 55,2%от общего количества 

обучающихся



Распределение респондентов по полу



Распределение респондентов по курсам 

обучения



 оснащенность учебных аудиторий современным оборудованием

Удовлетворенность условиями 

образовательного процесса студентами

Отлично Хорошо
Удовлетвори

тельно
Плохо Не знаю

Ряд1 67% 25% 7% 1% 1%
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 качество предоставляемого в 

колледже питания

 качество обслуживания в буфете



 расписание учебных занятий

Удовлетворенность организацией 

образовательного процесса студентами

Полностью 

устраивает

Чаще не 

устраивает

В 

большинстве 

случаев 

удовлетворяет

Совсем не 

устраивает

Ряд1 52,90% 18,50% 26% 2,60%
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 организация учебного процесса

 уровень профессионализма и 

компетентности преподавателей

Удовлетворенность содержанием 

образовательного процесса студентами

Отлично Хорошо
Удовлетвор

ительно
Плохо Не знаю

Ряд1 57% 33% 7% 2% 1%
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Ряд1 69% 23% 7% 1% 1%
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 справедливость оценивания результатов обучения 
преподавателем

 работа куратора учебной группы

 доступность, открытость и полнота информации 

о деятельности колледжа, размещенной на сайте и 

информационных стендах

Отлично Хорошо

Удовлетв

орительн

о
Плохо Не знаю

Ряд1 89% 9% 0,5% 0,5% 0,5%
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 совмещение работы и учебы

Трудности в процессе обучения студентов



 рекомендуем Технологический колледж друзья, знакомым

Рекомендации

Да Нет Не знаю

Ряд1 83% 14% 3%
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